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Алергиите при децата имат връзка с периода на първия триместър на бременността на майката. Това установиха финландски учени, които изследвали 5920  деца, родени между 2001 и 2006 година, след навършването им на 4-годишна възраст.

Учените установяват, че майките, чийто първи триместър е бил през пролетния сезон за съответната географска ширина, по-често имат деца с алергии.

Във Финландия децата, родени през октомври и ноември, имали най-висок процент алергии, сравнено с другите деца (при нормална продължителност на бременността).

Сред тях децата с позитивна кожна проба на алергени при тестване са 10%. Това е двойно повече спрямо родените през юни и юли деца.

По-висок от средния е и процентът на децата с атопичен дерматит и астма.

Основна причина за тази разлика се смята излагането на майките през 11-ата седмица от бременността на действието на полени – едни от най-честите алергени.

Подкрепящи същата теза резултати са получени в предходни проучвания в Япония, Швеция и Холандия.
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			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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